



- ▶ Stilul japonez - minimalism, tradiție, simplitate
- ▶ Pește cu ananas și sos dulce-acrișor
- ▶ Premium Gewurztraminer 2020, Villa Vinèa

Cum va fi administrată doza 3



▶ o vor putea primi din 28 septembrie toate persoanele care au mai mult de 6 luni de la doza a doua ▶ va fi un rapel de tip ARN mesager cu unul din vaccinurile Pfizer sau Moderna ▶ Pe larg, în pagina 4

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Doi ieșeni de la țară au angrenat comunitatea într-un proces model. Mai au puțin și câștigă

Un sat în proces cu E.On și OPC. „Pârjolesc tot”



Un proces model, ca la carte, ce va putea fi folosit ca precedent pe viitor de zecile de mii de oameni cu probleme similare, a pornit dintr-un mic sat dintr-comună de la marginea județului. Sătui de zecile de întreruperi zilnice ale curentului electric, uneori cu reclanșări în câteva secunde, doi săteni, ajutați cu depoziiți de numeroși alți consăteni, s-au adresat instanței. Într-un proces aflat acum pe ultima sută de metri, cei doi au chemat în judecată nu doar furnizorul de energie, ci și Comisariatul pentru Protecția Consumatorilor, dar și Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei, adică instituțiile responsabile de calitatea serviciilor asigurate populației în această privință.

Deși toți spun că întreruperile le-au ars mașini de spălat, televizoare etc., ba chiar și centrale pe lemne foarte scumpe, petenții au cerut doar daune morale simbolice, vrând practic să trezească la realitate autoritățile și furnizorul de energie. Curtea de Apel urmează să pronunțe sentința definitivă peste două săptămâni. De o eventuală victorie se va bucura însă doar unul din reclamanti: celălalt a decedat în timpul procesului. Indirect însă vor putea beneficia ca precedent toți ieșenii cu probleme similare, deloc puțini.

▶ Povestea unui proces de interes pentru toți clienții furnizorilor de energie electrică, în pagina 3



Scenariul roșu bate la ușă și la Iași: chestiune de câteva zile

Mâine, scenariul galben: care sunt restricțiile?

▶ ieri, incidența Covid pe municipiul Iași a trecut de 2 la mie ▶ dacă în scenariul galben restricțiile sunt doar ocazionale, în scenariul roșu, foarte probabil atins în câteva zile, restricțiile vor fi mult mai stricte ▶ dacă le-ați uitat, iată care sunt acestea, pe larg! ▶ Pagina 2

Iași: jumătate din infectați ajung în spital, 10 la sută dintre ei mor

Ieri, o nouă zi cu multe cazuri la Iași, dar și cu vești deloc bune de la infecționiști. Valul 4 este mai dur decât valurile 2 și 3: jumătate din cei infectați ajung în spital, și 10% dintre ei mor, arată cifrele ▶ Pagina 2

ZIARUL de azi

LOCAL 3

Tragedie în pat: Părinții unui copil în vârstă de patru luni sunt cercetați penal de procurori și polițiști după ce au adormit pe cel mic și l-ar fi ucis. Cei doi părinți locuiesc în satul Hălceni din comuna Sîpote, și au cinci copii. Cei doi trăiau în concubinaj și consumau alcool.

ECONOMIC 5

Forța femeilor: Cum ar putea crește PIB cu 24 miliarde de euro anual până în 2030? McKinsey&Company arată că diferența poate fi realizată de 550.000 de femei.

NATIONAL 4

DNA la vaccin: Citu, despre dosarele de la DNA: Justiția funcționează!



Liberalii din CJ s-au oprit ieri la Casa călăului

▶ un proiect de concesionare a imobilului aflat în paragină și a terenului de 2 ha din jur a întâmpinat inclusiv opoziția aliaților de la PMP ▶ propunerea nu prevede ce obiective vor răsări acolo pe lângă restaurarea Casei Moruzi, zisă și Casa Călăului ▶ 2

Vremea probabilă la Iași

Joi Max. 13°C Min. 7°C	Vineri Max. 18°C Min. 9°C	Sâmbătă Max. 21°C Min. 12°C
Duminică Max. 21°C Min. 9°C	Luni Max. 18°C Min. 8°C	Marti Max. 19°C Min. 9°C

Suplimentare masivă a vehiculelor CTP în CUG: timpul pierdut în stații s-a mutat însă în tramvai



Primele măsuri cu privire la traficul infernal pe ruta capăt CUG - Copou au fost implementate ieri, printr-o suplimentare masivă a mijloacelor de transport în comun. Practic, de exemplu, în intervalul 6.55-7.00 au plecat trei tramvaie din capăt de linie, două pentru adulți și unul pentru elevi. Cu toate acestea, singurele câștiguri au fost acelea că

ieșenii nu au mai stat în stații, ci în tramvai, în trafic. Și, totodată, nu s-au mai înghesuit ca sardinele. Pe porțiunea de bandă unică pentru tramvai, care începe din zona Lidl Nicolina și se termină în Podu Roș, numeroși șoferi nu au fost deranjați de „popicele” luminoase puse de primărie și au intrat pe șinele de tramvai. ▶ Continuare în pagina 2

Concluzii: „Ciuguleala liberală” și „Alesul cu rata-n gură”

„Afacerile aleșilor și ale demnitarilor prosperă când ANI nu mai are dinți”

▶ „E destul de greu să convingi aleșii că trebuie să fie mai bine supravegheați”, explică un membru al Comisiei Juridice a Camerei Deputaților, aflat la Iași, de ce Agenția Națională de Integritate și-a pierdut din putere ▶ el a ținut o conferință de presă alături de deputatul ieșean Monica Berescu ▶ 2

România, codașă în UE la rata de motorizare, dar este totuși cea mai dinamică piață auto ▶ 5



Vor fi sau nu restricții? Se așteaptă număr record de pelerini la „Sf. Parascheva”

▶ „Va depinde foarte mult de situația epidemiologică, și s-ar putea să pățim ca anul trecut, când mare parte dintre pregătirile noastre au fost în van”, spune unul dintre organizatori ▶ 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ziarul de Iași

Marti, 28 septembrie, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

Tratamentul apneei în somn se realizează în siguranță, în Rețeaua Medicală Arcadia

Amănunte în pag. 2